
Vendredi  10 avril : corrections 

 

GRAMMAIRE 
 

 Exercice 8 :     a/4     b/1      c/5     d/3       e/2 

 

 Exercice 9 :     a. Ramasse-t-elle des petits cailloux blancs ? 

                                       Est-ce qu’elle ramasse des petits cailloux ? 

 

                                  b. Transportent-ils de nombreuses marchandises ? 

                                       Est-ce qu’ils transportent de nombreuses marchandises ? 

 

                                  c. Traversez-vous l’océan Atlantique ? 

                                       Est-ce que vous traversez l’océan Atlantique ? 

 

                                  d. Attrapes-tu rapidement la balle ? 

                                       Est-ce que tu attrapes rapidement la balle ? 

 

                                  e.  Voyagent-elles souvent en avion ? 

                                        Est-ce qu’elles voyagent souvent en avion ? 
 
ORTHOGRAPHE 
 

Dictée :  

 La cheville de Lucas le fait terriblement souffrir. La douleur est intense. Il tente 

de suivre son chien. Ils avancent lentement dans l’obscurité. 

 
 Voici quelques indications pour corriger la dictée. 

 
 

La cheville de Lucas le fait terriblement souffrir. La douleur est intense.                    
         elle                                                                                                        infintif                 elle                     

 

 

Il tente de suivre son chien.  Ils avancent lentement dans l’obscurité. 
                                                                                   Lucas et son chien 
 
 
MATHÉMATIQUES 
 

 Exercice 1 :      a. 9 901       b. 7 010          c. 6 404      

 

 Exercice 2 :      a.  7 412  < 8 541                b.  5 127 <   5 147 
                                        3 427  > 1 289                      6 089 <   6 809 
                                        9 804  > 9 408                      4 865 >   4 856 
                                        2 003  < 3 002                      9 888 >   8 999 


